

Витяг з протоколу № 129
засідання Ради адвокатів Чернігівської області

м. Чернігів

29 березня 2024 року

Присутні: 10 членів Ради за списком

Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.

Вирішили: затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:
 - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
 - розгляд заяви про включення до реєстру керівників стажування адвоката Даневич А.О.;
 - розгляд заяви про поновлення стажування Привезенцева С.С.;
 - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
 - розгляд заяв про перенесення затвердження звітів Стасіневич В.А., Самійленко-Войнаровської І.О. про результати стажування та звітів про оцінку стажування керівників стажування Заггороднього М.М., Савицького І.О.;
 - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування.
2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
3. Розгляд заяв про звільнення від стажування Загвоздіна С.О., Капічуленка С.І.
4. Розгляд заяв адвокатів Верех А.М., Зіненко В.В. про розстрочку сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2024 рік.
5. Різне.

По першому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Дудка О.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Беззубенко К.Ю. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Костенка В.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Карапиша Б.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Бевзюк Є.Ю. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Лутченко І.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Лутченко М.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Царевич О.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Брик Л.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Вакуленка А.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: внести відомості відносно адвоката Даневич А.О. до реєстру керівників стажування.

[...]

Вирішили: поновити стажування Привезенцева С.С. з 20 березня 2024 року.

[...]

Вирішили: заслухати стажистів Воеводіну А.С., Маркова М.М., Михайлову Ю.В., Прокопенка О.О., Чернецького В.В., Рябченка М.В., Гордієнко Б.А., Тхоренка Я.Р., Бойчука В.Ю., Привезенцева С.С., керівників стажування Завгороднього М.М., Клунка О.М., Томилка М.М., Степаненка Р.О., Могілевець О.С., Чикилевську О.В., Дворніченка М.М., Іванцова А.В., за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Воеводіної А.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Завгороднього М.М. та видати Воеводіній А.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Маркова М.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Клунка О.М. та видати Маркову М.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Михайлової Ю.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Томилка М.М. та видати Михайлової Ю.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Прокопенка О.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Степаненка Р.О. та видати Прокопенку О.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Чернецького В.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Могілевець О.С. та видати Чернецькому В.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Рябченка М.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Завгороднього М.М. та видати Рябченку М.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Гордієнко Б.А. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чикилевської О.В. та видати Гордієнко Б.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Бойчука В.Ю. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Дворніченка М.М. та видати Бойчуку В.Ю. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Тхоренка Я.Р. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Степаненка Р.О. та видати Тхоренку Я.Р. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Привезенцева С.С. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Іванцова А.В. та видати Привезенцеву С.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Стасіневич В.А. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Самійленко-Войнаровської І.О. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Лук'яненко Д.С. та видати їй направлення на стажування до адвоката Могілевець О.С.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Шатілової Л.С. та видати їй направлення на стажування до адвоката Шолох О.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Годун І.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Веремій Т.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Фоменка В.Ю. та видати йому направлення на стажування до адвоката Кінебаса О.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Павленка М.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Риженка О.С.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Ченцова О.С. та видати йому направлення на стажування до адвоката Лутай Н.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Масенко Є.Є. та видати їй направлення на стажування до адвоката Клунка О.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Марченко Т.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Завгороднього М.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Домашенко М.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Чикилевської О.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Леути О.М. та видати їй направлення на стажування до адвоката Карпенка В.К.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Єзерської М.І. та видати їй направлення на стажування до адвоката Баранова О.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Охтеня А.А. та видати їй направлення на стажування до адвоката Степаненка Р.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Скорик Л.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Руденка П.С.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Сіваченко В.О. та видати їй направлення на стажування до адвоката Степаненка Р.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Федорчука Я.І. та видати йому направлення на стажування до адвоката Слєпченка С.А.

По другому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Березнікова О.І., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Олефір О.П., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

По третьому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: звільнити Загвоздіна С.О. від проходження стажування та видати йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: звільнити Капічуленка С.І. від проходження стажування та видати йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

По четвертому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: відмовити у задоволенні заяви адвоката Верех А.М. про розстрочку сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2024 рік.

[...]

Вирішили: відмовити у задоволенні заяви адвоката Зіненко В.В. про розстрочку сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2024 рік.

Голова Ради адвокатів
Чернігівської області

Секретар засідання Ради адвокатів
Чернігівської області



Галина ЯКУБА

Оксана МОГІЛЕВЕЦЬ

